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Tredi regionalni susret mladih matematicara
Rijeka, 4. lipnja 1994. godine

4. razred

. Tri brata, SiniSa, Tomica i Perica, uéenici su osnovne skole i polaze razli¢ite razrede.
Sinisa nije stariji od Perice, a Tomica nije stariji od SiniSe. Tko je najstariji, a tko
najmladi od njih?

Umnozak brojeva 128 i 4 uvecaj za njihov koli¢nik!

Na polici su tri knjige: prva ima 90, druga 110, a tre¢a 150 stranica. Korice knjige su
jednake debljine i svaka od njih iznosi 2 mm. Koliko milimetara su debele knjige uzete
zajedno ako se zna da je 10 stranica debljine 1 mm?

. Ana je dvaput starija od Sanje, a Sanja je dvaput starija od Marije. Ako zajedno imaju
56 godina, koliko godina ima svaka od njih?

Ivan, Mirko i Stjepan rodeni su istog dana i mjeseca i na dan njihova rodenja ove ¢e
godine zajedno imati 98 godina. Koliko ¢e godina imati sljedece godine? Obrazlozi!

Brojevi u dijelovima kruga upisani su po nekom pravilu (vidi crtez). Pronadi to pravilo i
upisi broj koji nedostaje.
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Popuni kvadrati¢e posljednjeg kvadrata tako da se u njemu produzi izmjena
rasporeda figura!
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Najstariji je Perica, a najmladi Tomica.
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Odredi x u jednadzbi 3{2+ [2(x+ 1)+ 4]:3} -7 =5.

Zbroj triju brojeva, od kojih je svaki sljededi triput veci od prethodnog, iznosi 767. Koji
su to brojevi?

Odredi dvoznamenkasti broj koji je 6 puta veéi od zbroja svojih znamendki.

Rijesi ,rebus”, tj. umjesto znaka ? stavi odgovarajuce brojke tako da racun bude
tocan!

22?27 0?27
??77?756
4874
7628

Zbroj dvaju brojeva je 600, a njihova razlika 140. Koji su to brojevi?

Koliki je kut 8 u trokutu ABC prema crtezu?

o
i

A

Paralelni pravci p i g presjeceni su pravcem t kako je prikazano crtezom. Odredi
brojevnu vrijednost kutova o i f ako se znadaje a =(3x)° i f=X°.

oA
A
/

1994-0S-reg-Rijeka-456-zad+rj
http://public.carnet.hr/mat-natj




4.

N

RIESENJA

Tredi regionalni susret mladih matematicara
Rijeka, 4. lipnja 1994. godine

5. razred

1994-0S-reg-Rijeka-456-zad+rj
http://public.carnet.hr/mat-natj




MATEMATIKA

Tredi regionalni susret mladih matematicara
Rijeka, 4. lipnja 1994. godine

6. razred

(2 1)1 1
3 ' 1.37-0.4—0.043

Co 2’6 &
Zadani su izrazi: A=73 71 1 , B=
—+ |- i:E 0.09524+({0.37—-0.002)-1.1
3 \z 8

a) Koji je od izraza vedi?

b) Za koliko je vedi?
c) Koliko je puta vedi?

. . - 1 : : 2 _ o1
Odredi x u jednadzbi {3 [2 (x +5)—5] ——}- 3 —3= 93 .
Odredi dvoznamenkasti broj koji je dva puta veéi od umnoska svojih znamendki.
Ivica je nekom broju dodao 5, pa dobiveni zbroj podijelio s 3, umjesto da od toga
broja oduzme 5 i dobivenu razliku pomnozi s 2. | pored toga dobio je tocan rezultat.

Odredi taj broj!

Koliki su kutovi trokuta kad je jedan za 23° vedi od drugoga i za 23° manji od
tredega?

Zadana su Cetiri pravca: p, g, v, u, pricemu su pravcip i g paralelni, a preostala
dva v i u sijeku prva dva. Promotri crtez i odredi kut o .

p q
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a)A =B =1, b) ZaO(nulu), c)lJedan (1) put.
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